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	2016/17 – Møde 2                             
Referent Finn Caspersen (FC)
      Afholdt hos JS

	Deltagere:



Afbud:

	
Henning Mikkelsen (HVM)
Jacob Buss         (JB)
Annette Sannemann (AnSa)

	
Jakob Søgaard         (JS)
Gurli Gøbel        (FC)


	
Henrik Sattrup        (HS)
Finn Caspersen  (FC)


	
Pernille Nielsen        (PN)


Agenda
1 Opdatering/status (FC)
1.1 Status

· I lighed med sidste år har vi ikke rigtigt fået taget hul på den kommende sæson før sidste øjeblik – vi må lære af det og få gjort noget i maj/juni, selv om det er og har været travle måneder; det har betydet, at vi ikke har fået annonceret turneringsplanlægningsmodulet i august, som vi ellers er overbeviste om, kan give mange gode input til klubberne. Workshoppen er således aflyst, den forsøges afholdt samme tid næste år.
· Det samme gælder det brush-up kursus for TU-ledere, der var planlagt den 3. september; de allerede tilmeldte får i stedet tilbud om at deltage i et internt kursus i Slotsbridge, der afholdes samme dag.

· De 3 første TU-leder moduler er afholdt som planlagt – de var ikke helt så velbesøgte som håbet, men deltagerne var glade for at deltage, og vi synes selv, det var en succes – vi ser, om vi kan få kræfter til at afholde er brush-up kursus til foråret i stedet.
· Referat fra bestyrelsesmøde den 28-03-16 mangler (FC)
1.2 Udmeldte og nye klubber
· I den forløbne sæson har FOF Gentofte og Renonce lukket og slukket hhv pga manglende aktiviteter og medlemmer; herudover har CBK planmæssigt lukket ned ved sæsonslut og henvist deres medlemmer til de omkringliggende klubber. Til gengæld har vi fået tilgang af 2 nye klubber, nemlig BK Aktiv og BK93 Helsingør, så medlemsmæssigt går det nok nogenlunde lige op, bl.a. fordi Tisvilde BK har skaffet en stor tilgang til begynderundervisning – Flot!
· Vi bør overveje at lave et ”standard” velkomstbrev, så nye klubber får at vide, hvad vi i distriktet kan hjælpe til med – og måske også et ”udmeldelsesbrev”, så vi får sagt et pænt farvel til klubber, der ophører. FC forsøger at få AnSa til at påtage sig opgaven.

2 Status på vore aktiviteter (HS)
· Det blev en langvarig affære at få de nye underskrifter på plads i Danske Bank, som er blevet pålagt en masse registrering i henhold til Hvidvaskningsloven – vi var ikke operationelle før hen i maj måned, men der er ingen problemer nu, og vi kan udmærket anvende de skemaer, som den forrige kasserer (Helle Thrane) udviklede til indrapportering af udgifter.

· Budgettet følges fint – faktisk er vi foran, fordi Kreds II har valgt ekstraordinært at udlodde 3 kr/medlem i stedet for 1 kr/medlem, som vi var stillet i udsigt inden vores generalforsamling.
3 Den ny sæson
3.1 Klubhold finalen
· Afholdes i Slotsbridge den 10-11. sep takket være stor velvilje fra GG, som skal bruge lokalet ovenpå til et privat arrangement lørdag aften. HVM er turneringsarrangør og står for tilmeldinger, JS er TU-leder, mens PN, HS, og FC har lovet at hjælpe til med oprydning lørdag aften efter spillet (der var oprindeligt aftalt andet, men HVM er efterfølgende inviteret til et TU-leder seminar i Svendborg samme weekend, som vi gerne ser, han deltager i). Vi forsøger at tilbyde en frokostordning – JS aftaler med Betina og/eller Bilka (lørdag), som deltagerne kan tilmelde sig.
3.2 Holdturneringen
· De 6 første aftener som planlagt – den evt 7. spilledag flyttes til den 04-05-17. HVM er tovholder for turneringen

3.3 Parturneringerne
· Dame Par finalen 
den 08-01-17

Spillested: Slotsbridge
Tilmelding: Ikke fastlagt

· Åben Par finalen 
den 08/09-04-17
Spillested: Slotsbridge
Tilmelding: Ikke fastlagt
· Mix Par finalen 
den 22/23-04-17 
Spillested: Slotsbridge
Tilmelding: Ikke fastlagt
· Grøn turnering
den 25-02-17

Spillested: Slotsbridge
Tilmelding: GG
· Veteran Par afholdes ikke i denne sæson. GG finder det uheldigt, at distriktet ikke afholder en distriktsfinale i den turnering, der burde kunne tiltrække de fleste spilleberettigede deltagere, og som er en meget hyggelig turnering at spille. FC fastholder (som det også var oppe på generalforsamlingen), at når DBF’s Turneringsudvalg ønsker at gennemføre en direkte tilmelding til DM finalerne i håbet om at opnå en større deltagelse til turneringerne i Svendborg, bør distriktet bakke helt op om forsøget ved ikke at afholde turneringen lokalt – dette så meget mindre, fordi der kun var tilmeldt 16 par til distriktsfinalen sidste år, hvor der var ekstraordinært mange pladser at spille om. Når TU-udvalget har afsluttet deres forsøg, vil vi formentlig igen arrangere Veteran Par finaler. Men hvis forsøget bliver en succes, vil man forsøge med direkte tilmelding til endnu en turnering (Dame Par?), og så er det et spørgsmål om, hvorvidt vi på sigt helt skal stoppe med distriktsfinaler og i stedet genoplive de gamle kredsfinaler.
· HVM udarbejder et præmiebudget, incl. flaskepræmier, så vi har faste retningslinier at forholde os til.
3.4 Kurser og workshops

· Alle kurser og workshops forsøges afholdt i Skovens Hus’ lokaler i Allerød (Lillerød BK´s spillelokale). På denne måde spilles alle turneringer i Slotsbridge, mens alle kurser afholdes i Lillerød i den kommende sæson.
· Klubledermøde – Afholdes kun hvis der er grundlag for at holde det (vi skal ikke holde møde kun for at holde det) – for en sikkerheds skyld bookes lokalet (FC). Nuværende emner kunne være:
· Afslutning af klubundersøgelse fra sidste år vedr undervisning, etc

· Bridgens dag – hvordan er det gået?

· Debat om Veteran Par

· Kursus fra Klubkonsulenterne: Hvad gør det interessant at være klubleder/bestyrelsesmedlem? (JB)

· Emner og ideer fra klublederne
Der skal udsendes en Klubinfo hurtigst muligt (helst kun én side) – FC udarbejder, HVM udsender.

3.5 Turneringsplanen

· HVM opdaterer TU-planen og PN får den lagt på hjemmesiden hurtigst muligt – med de rettede datoer bør TU-planen være endelig, og ”udkast” erstattes af en ”rev dato” – planen vil blive løbende opdateret efterhånden, som der kommer datoer for klubheats, klubbers jubilæumsturneringer, etc., men det forventes, at allerede valgte datoer ligger fast (GG har efterfølgende bedt om den 04-02-17 til klubheats i Åben Par og den 25-02-17 til Mix Par samt grøn turnering).

4 Tilmeldingsmodul via hjemmesiden

· Det er besluttet at etablere et tilmeldingsmodul på hjemmesiden som et forsøg på at gøre det lettere at håndtere samtidig med, at deltagerne løbende kan følge med i, hvem der er tilmeldt. Det er samme modul, som DBF anvender, og det er valgt, bl.a. fordi det formentlig tilbyder størst sikkerhed for den fortsatte drift – tidligere har vi set på et modul, som Birkerød BK anvender, og senest har HVM anbefalet at se på et modul, som anvendes af en række klubber i Jylland. Der er forskellige fordele og ulemper, men nu er det altså besluttet at forsøge med denne løsning.
· Kaare Heintsen, Flexminds er i gang med et udkast, og vi håber, det kan anvendes som et pilot projekt til Klubhold finalen i september, hvor det er os selv, der indtaster, idet holdene (om end ikke deltagerne) allerede er kendte. Vi har endnu ikke hørt fra Flexminds – AnSa, HVM og FC vurderer oplægget, øvrige opfordres til at deltage og kommentere, når første udkast kommer på hjemmesiden – FC kontakter Flexminds.
5 Kortlægningen

· Det er besluttet at overdrage den fremtidige kortlægning til JS mod at JS påtager sig at servicere de eksisterende brugere i den kommende sæson på samme måde (eller, helst bedre), som i den foregående. FC har ønsket at afvikle jobbet efter ca 12 år på posten, idet andre opgaver har gjort det meget vanskeligt at nå at passe kortlægningen på en tilfredsstillende måde. JS aftaler med de eksisterende kunder, FC hjælper JS med at komme i gang samt med overdragelsen, som kommer til at finde sted igennem september måned. Igennem de ca 12 år fra distriktet investerede i kortlægningen og tilbød at lægge til interesserede klubber, er kortbeholdningen udvidet til nu 62 sæt á 32 spil + lidt ekstra 
6 Hjemmesiden 
· Hjemmesiden skal opdateres løbende, så den bliver lettere at orientere sig i, og til enhver tid er opdateret – PN har ønsket at få opdateringer i større ”klumper”, så opdateringen forenkles. HVM gennemgår hjemmesiden med henblik på at få sæsonens faktuelle ændringer opdateret, FC og HVM gennemgår hjemmesiden for at få strømlinet måden, man kan operere i på hjemmesiden, samt få lagt procedurer og informationer ind i arkiv. Det sidste vil foregå hen over sæsonen.
· Det har været et ønske at skabe et forum (i lighed med forbundets Distriktsforum for distriktets bestyrelsesmedlemmer), hvor klubbestyrelserne og/eller klubmedlemmer kan kommunikere om emner af interesse – men der er ikke enighed om, at et sådant tiltag vil have den ønskede effekt – forslaget er derfor skubbet ”til hjørne”, og vil muligvis blive taget op igen på et senere tidspunkt – men det er lavt prioriteret.
7 Eventuelt

· HVM har ønsket at låne 7 gamle Bridgemasters til Gentofte – de kan blive anvendt i distriktsturneringerne, men da det er HVM, der opbevarer dem p.t. er det hensigtsmæssigt at udlåne dem mod at batterierne kontrolleres inden de evt anvendes i distriktet
· Næste møde er aftalt til fredag, den 10-02-17, idet det forventes at anden kommunikation kan klares via mails.
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