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Agenda
0 Indledende kommentar

Der er gået lang tid fra forrige møde til dette, og det bevirkede, at det kneb for de fleste at huske, at mødet faktisk var aftalt til fredag, den 10-03-17! Det bevirkede, at PN og GG, som faktisk huskede datoen, ikke kunne deltage, mens HVM – JS – og FC, som ikke huskede den, måtte holde møde uden de andre dagen efter om lørdagen.
Det er urimeligt over for de, som huskede aftalen. I fremtiden bliver vi nødt til at udsende en reminder ca 3 uger forinden, hvis der er mere end en måned til næste møde. 

1 Orientering vedr. regnskabet (HS)
HS gennemgik regnskabet og sammenholdt det med det budgetterede. Der vil altid være afvigelser, men regnskabet følger budgettet fint. Faktisk kommer vi ud med et overskud, der hovedsageligt skyldes, at Kreds 2 endte med at udlodde DKK 3.- pr medlem i stedet for DKK 1,- vi var stillet i udsigt, da vi spurgte. Og Klubledermødet blev aflyst pga manglende deltagelse. Endelig bliver TU-leder kurserne ikke afholdt i dette regnskabsår, så der det budgetterede underskud bortfalder. Der er ikke for nærværende taget stilling til, om det skal afføde et forslag om en justering af kontingentet; det skal besluttes inden invitation til generalforsamling med dagsorden udsendes.
2 Køreplan for endelig overdragelse af kortlægningen til JS

· Udsendelse af regnskaber for sidste sæson udsendes snarest – tidsfrist 1 uge (FC). 
(Pga tidnød er tidsfristen er allerede overskredet ved referatets udsendelse) 
· FC’s ”Regnskabsprogram” i Excel sendes til JS og HS, når regninger er udsendt

· Overdragelse senest den 15-03. JS beslutter, om han vil beholde den nuværende konto, eller flytte til sin egen bank

· Nødvendige dokumenter og erklæringer i henhold til ”Hvidvaskningsloven” tilrettes og sendes til banken (FC-JS-HS)

· Alt skal være på plads inden generalforsamlingen den 25-03 
3 Orientering om nyheder fra DBf - Midtvejsmødet (FC-HS)

· Nis Rasmussen (Fmd) gennemgik regnskabet fordelt på aktiviteter på en åben og klar måde. Der var punkter og forslag til punkter, der kunne forbedres, men distriktets deltagere tog pænt imod fremlægningen, og var positive over for måden at gøre det på. 
· Ole Raulund (FU) fremlagde et ideoplæg hvor medlemskontingentet afløses et gebyr for hvert spil, hver enkelt deltager spiller. Ideen er, at gebyret skal fordeles bedre på de medlemmer, der faktisk spiller, og samtidig være neutralt i forhold til det nuværende kontingent. Det er ret revolutionerende, og Ole efterlyser kommentarer til forslaget inden det fremlægges på Rep-mødet den 30. april. 

Det bliver således næppe besluttet dér, men man ønsker tilkendegivelser om, hvorvidt det er noget, man skal gå videre med. Forslaget ligger til gennemsyn og kommentarer på Distriktsforum, og vi udsender det til klubberne i forbindelse med mødeindkaldelsen til vor generalforsamling den 25-03, hvor vi efterlyser kommentarer og holdninger.
· Breddeudvalget orienterede kort om opfølgningen på hvervningsprojektet af nye medlemmer. Efterfølgende er der udsendt plan for opfølgningsmøder i hele landet. I vort distrikt bliver det afholdt den 17-03 i den store sal på Allerød bibliotek.
Desuden blev ”Klubdagen”, som er den dag, hvor klubberne kan deltage og komme ideer, kritik, og ønsker til forbundet gennemgået. Den blev indført som et breddeprojekt sidste år, og opfattes som en stor succes, der vil blive gentaget næste sæson. Distriktsrepræsentanterne bakkede op om dette initiativ, men ønsker, at Midtvejsmødet bevares uændret.
· Under ”Distrikternes 5 minutter” blev der fokuseret på den vigende deltagelse til distriktsturneringerne – blandt andet havde alle distrikter, der havde planlagt Senior Par inden Midtvejsmødet måttet aflyse pga manglende deltagelse. Distr Kbh og vi selv havde på forhånd aflyst turneringen, da der i år er direkte tilmelding til DM. Vi afventer spændt evalueringen.
4 Resten af sæsonen
4.1 Turneringer
· Grøn turnering afholdes i Slotsbridge den 26-02
· Kval for DM-begyndere og Hcp-turnering afholdes i Slotsbridge den 02-04. HVM og JS yder fornøden assistance.
· Derefter resterer stort set kun de to store finaler, Åben Par den 08/09-04 og Mixed Par den 22/23-04. Forberedelserne til dem starter efter generalforsamlingen; HVM og JS er tovholdere
· Inden da afholdes de sidste kvalifikations heat. Det er Åben Par i Slotsbridge den 25-02, og Mixed Par i Hornbæk den 19-03. Det er sidste chance for at deltage i et kvalifikationsheat, og Vi håber, rigtig mange finder vej til de 2 heats efter en lidt vigende deltagelse i de tidligere heats.  
4.2 Kurser og workshops

· Vores adgang til lokaler i Allerød kommune er nu faldet på plads efter et utrolig langt forløb. Det skyldes i høj grad, at kommunen har indført et nyt booking system, hvor der stadig var rettelser, der skulle falde på plads.
Men lokaleadgangen bevirker, at vi som hovedregel, vil forsøge at lægge kurser og workshops i Allerød, mens turneringsaktiviteter forsøges afviklet i Slotsbridge’s lokaler i Hillerød. Vi kan dog ikke påregne at kunne lægge alle aktiviteter i lokale F på 1. sal i biblioteket, da Lillerød BK og Ældresagen har fortrinsret til det.
· TU-leder kurserne udbydes i maj i maj og juni. Det er 3 fortløbende moduler samt et genopfriskningskursus, og de er omtalt i den senest udsendte Klubinformation 3. HVM er tovholder på alle moduler med assistance fra JS og FC.

· Det er lykkedes at skaffe den store sal i Allerød Bibliotek med plads til 100 deltagere til opfølgningen på Bridgens Dag, hvor det handler om indslusning af de nye medlemmer. Her i distriktet er det den 17-03, og vi håber, at rigtig mange fra vore klubber vil deltage. Præsentationen gennemføres af Breddeudvalget, FC er tovholder for lokale, etc. 

· Generalforsamlingen afholdes den 25-03 i lokale F på Allerød bibliotek (1. sal). I overensstemmelse med beslutningen fra sidste generalforsamling, forsøger vi at genoplive ”de gode gamle dage” med Brunch, generalforsamling, og en hurtig gang kortspil. Der er ikke p.t lavet aftaler om, hvem der gør hvad. Som DBf’s repræsentanter forlyder det, at DBf’s ny direktør, Charlotte Fuglsang deltager sammen med Ole Raulund fra Forretningsudvalget (FU).
4.3 Turneringsplan for næste sæson, 2017-18
DBf har udsendt sin foreløbige aktivitetsplan for sæsonen 2017-18. FC har anmodet Kreds 2 om at få deres turneringer ind i planen (Kreds 2’s forslag ligger nu i udkast). Målet er, at vi skal have 1. udkast på vores hjemmeside inden generalforsamlingen. HVM laver 1. udkast til distriktets TU-plan til kommentar.
5 Kluborientering
Kluborientering 3 er udsendt til klubberne inden dette referat. Afsluttet
6 Udeståender fra sidste møde
6.1  Medlemsforum
Birgitte Thunbo har oprettet et distriktsforum til os på facebook Det har været tilgængeligt længe, men nu har vi taget det officielt i brug, der er foreløbig over 150 personer, der har bedt om optagelse. Vi har ikke bare kunnet invitere alle distriktets medlemmer, da Registerlovgivningen ikke tillader det; men det er håbet, at vi får det spredt via mund-til-mund metoden – det er omtalt i Kluborientering 3, som enkelte klubber har videresendt til alle deres medlemmer – tak for det. 

6.2 Tilmeldingsmodul
Vi har ikke haft stor succes med vort samarbejde med Flexminds ((det kan ikke udelukkes, at vi selv har en andel af skylden). Men på Midtvejsmødet fik vi en kontakt til Jørgen Madsen fra Distr Sydjylland, som har lavet det, de anvender og er glade for. HVM har tidligere plæderet for denne løsning, og har derfor fået til opgave at få det installeret på vores hjemmeside. Målet er vi tester det til de to store finaler i april (HVM)

6.3 Opdatering af hjemmesiden
· Her og nu skal Kluborientering, indkaldelse til Generalforsamling, og dette mødereferat op på hjemmesiden. HVM sender til PN, som up-loader.
· De faktuelle uoverensstemmelser, som følge af ændringer, der er sket i løbet af sæsonen, skal tilrettes og hjemmesiden opdateres. FC sender input til HVM, som koordinerer med sine observationer; derefter afstemmes teksterne, og når der er enighed, sendes det til PN, som up-loader. Planen er, at det skal være på plads inden generalforsamlingen – det inkluderer også den ny årskalender i 1. udkast.

· Den planlagte, større opdatering af hjemmesiden udskydes hermed til næste sæson. Det er et sæsonmål, som vi ikke har nået.

7 Planlægning af generalforsamlingen
Der er ikke taget stilling til generalforsamlingen ud over, at invitation skal udsendes senest den 25-02. Vi kan sikkert planlægge via mails – ellers må vi have et møde mere. FC udarbejder oplæg til indkaldelsen, HVM udsender.
8 Eventuelt

Vi forsøger at indhente tilbud fra samme leverandør af vinpræmier, da de forventes at være sluppet op med udgangen af sæsonen. FC kontakter leverandøren
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