Referat at Distrikt Nordsjællands Generalforsamling torsdag den 12. maj 2005
Generalforsamlingen blev afholdt den 12. maj -05 på i Mariehøjcenteret med deltagelse af 37 medlemmer + Henning Jensen (DBF’s nye generalsekretær) som DBF’s repræsentant. Inden generalforsamlingen var distriktet vært ved et stykke mad; der var udbredt tilfredshed med dette tiltag, som vil blive videreført til næste år.

 

Henrik Sattrup valgtes til dirigent og ledede generalforsamlingen på glimrende vis.

 

Ole Vinberg Larsen redegjorde for den forløbne sæson, som havde budt på både glæder og sorger:

 

· DM-ugen i Vingsted er nu en realitet – Distrikt Nsj bakker helt og fuldt op om initiativet og opfordrer medlemmerne til at deltage, evt i de sideturneringer, der arrangeres. 
· Turneringsdeltagelsen har været lav i Åben Par, men rimelig for de øvrige turneringers vedkommende, idet der dog stadig kunne ønskes flere deltagere på torsdagene. Men sammen med klubkvalifikations heatene, har deltagelsen været acceptabel. Som et nyt tiltag planlægges det at arrangere åbne huse på de torsdage, hvor der ikke er andre turneringer. 
· Det er usikkert, hvorvidt vi kan beholde det nuværende spillelokale til næste sæson. Det er beklageligt, da det har fungeret vældig godt. 
· EDB-kortlægningen har været en stigende success 
· Distriktet har 4 klubkonsulenter, der står til rådighed for klubber, der ønsker hjælp med Klubsystemet eller andre organisatoriske ting. 
· Til slut blev op- og nedrykkere i de distriktsrelaterede turneringer nævnt og præmierne for distriktsturneringerne uddelt. 
 

Tiltaget omkring de åbne huse fik et positivt ord med på vejen. Og efter en lille debat om hvorvidt lokalet i Mariehøjcenteret er velegnet, specielt til distriktsfinalerne, da der ikke kan tilbydes bespisning (næste sæsons finaler er allerede placeret i Kignæshallen) og en diskussion om, hvorvidt Mariehøjcentret er centralt placeret i distriktet, godkendtes formandens beretning énstemmigt.

 

Werner Rasmussen gennemgik årsregnskabet. Et forslag om, at man viste årets budget sammen med regnskabet i stedet for afvigelsen i forhold til forrige år blev taget til efterretning; herefter godkendtes regnskabet.

 

En gennemgang af næste års budget viste, at huslejen vil stige til næste år med ca. 10 t.kr. i forhold til det fremlagte budget – dette er sket som følge af, at denne sæsons husleje, som har været stigende – først kommer med i næste års budget, idet den fremsendes efter regnskabsafslutningen.

 

Der var forslag om at periodisere indtægter og udgifter for at opnå et mere realistisk billede af bevægelserne i sæsonen. Det lovede bestyrelsen at se på. Derefter godkendtes regnskab og næste års budget.

 

Kontingentet blev foreslået uændret – accepteret.

 

Henning Jensen (HJ) fortalte om DBF’s aktiviteter i det forløbne år.:

 

· Mange kræfter har været koncentreret om Vingsted – frivilligheden er essentiel 
· DBF’s regnskab viser et overskud på 480 t.kr. som hovedsageligt skyldes reduktion af udsendelser, mindre andel af portoforhøjelsen i overgangsperioden end forventet, og et øget salg af bridgemateriel til udlandet. Regnskabet ligger nu på DBF’s hjemmeside 
· Forpagteren af Asminderød kro har opsagt aftalen – Forbundet er indstillet på at sælge kroen, hvis der kan opnås et fornuftigt salg. 
· Kontingentet foreslås forhøjet med pristallet (DKK 5,-) til næste år 
· Organisatorisk er der planlagt et par vedtægtsændringer for at kunne modtage arv uden at skulle betale forhøjet afgift. Desuden planlægges et associeret medlemskab af DIF. Der er ansat en ny medarbejder i sekretariatet for at styrke IT-fronten og yde bedre service. 
· På det sportslige område vandt seniorerne EM – resten har været beskedent. Etableringen af den ny junior komite har givet en positiv tilgang. 

· Der planlægges et nyt superbrugerkursus i august med deltagelse af 1-2 superbrugere fra hvert distrikt. 
 

Der var en del kritik af Bridgecentralen (Klubsystemet), men også ros til sekretariatet for den hjælp, der ydes. Kritikken samledes dels om manglende funktionalitet, dels om utilfredshed med at superbrugerne ikke blev mere involveret inden nye programversioner blev frigivet. Der opnåedes en vis enighed om, at det er vigtigere at nye versioner testes ordentligt inden frigivelsen er vigtigere end frigivelsestidspunktet. HJ lovede at man vil prøve at holde dette. Kritikken om at få inddraget superbrugerne mere blev taget ad notam.

 

HJ fortalte på given foranledning, at der er penge i projektpuljen til at støtte nye tiltag, der ikke er prøvet før.

 

Der var ikke indkommet forslag til bestyrelsen

 

Ole Vinberg Larsen genvalgtes som formand.

 

Henrik Lyng og Finn Caspersen genvalgtes til bestyrelsen

 

Birgitte Eskesen genvalgtes som revisor og Birgitte Tvede som revisorsuppleant.

 

Til Års- og rep.mødet valgtes Ole V. Larsen, Henrik Lyng, og Werner Rasmussen.

 

Ole V. Larsen og Jakob Søgaard genvalgtes til kredsbestyrelsen

 

Under Eventuelt orienterede Gorm Skovgaard om Bridgeringen, som er et nyt tiltag, hvor der tilbydes undervisning i samarbejde med distriktets klubber – interesserede kan henvende sig til Gorm. Efter en mindre diskussion om dobbeltmedlemskabet sluttedes generalforsamlingen i god ro og orden.

 

Referent: Finn Caspersen              Dirigent:  Henrik Sattrup         
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