Referat af Distrikt Nordsjællands Generalforsamling torsdag den 4. maj 2006

Formanden bød velkommen og vi startede med at synge ”Det er i dag et vejr, et solskinsvejr”, herefter var der spisning for de 44 tilmeldte.

Kl. ca. 19.00 kunne generalforsamlingen begynde her mødte der yderligere 7 op som ikke havde fået orientering fra deres klubformænd vedr. spisning.

Ole V. Larsen udtalte herefter mindeord for Kristen Klausen.

Generalforsamlingen startede med valg af dirigent, her valgtes Carl-Johan Mortensen som konstaterede at generalforsamlingen var lovlig hvorefter stemmetallet blev opgjort, der var 52.

Formandens aflagde beretning
Der blev reklameret for Vingstedugen.

Vi har store problemer med at skaffe lokaler, det er ikke godt, at vi må spille steder hvor der ikke er handicaptoilet. Frederiksborghallen var under ombygning, men der var ikke anden mulighed.

Næste år spiller vi også alle turneringer i Frederiksborghallen, herudover vil vi i år gennemføre det forslag vi også stillede sidste år, nemlig at der udover de faste turneringer spilles 10 åben hus turneringer på de ledige torsdage. Alt dette samt den nye turneringskalender vil man om nogle uger kunne se på distriktets hjemmeside.

Der har været god søgning til Klub-heat, hvilket ikke har været tilfældet med distriktets torsdagsturneringer for par.

Holdturneringen har haft god deltagelse.

Vi har overvejet at styrkeopdele rækkerne i parturneringerne.

DM for begyndere var i år udliciteret til Ballerup

EDB-lagte kort er fortsat en stor succes.

Såfremt klubberne har opstartproblemer med Bridgecentral eller problemer med afvikling af turneringer kan Distriktets 2 superbrugere måske hjælpe.

  
Beretningen sluttede med, at der blev overrakt præmier til sæsonens vindere.

Der var klage over spillelokalet i Frederiksborghallen til Damepar, her var meget støj, høj musik,  fra en Aerobic gruppe.

Frederiksborghallen var sidste år under ombygning, dette skulle være i orden til næste sæson.

Werner Rasmussen aflagde herefter regnskab. 

Der blev stillet spørgsmål til, huslejen – aktierne – renteindtægten – den store formue – hvor ser man regnskab for EDB-lagte kort og Sølvpoint. Der var ønske om en bedre oversigt og en sammenhæng år for år.

Bestyrelsens forslag om kr. 2,- i kontingentforhøjelse gav livlig debat. Der var mange som, Distriktets formue  taget i betragtning, ikke mente der var basis for at lade kontingentet stige.
Efter debat godkendte Generalforsamlingen kontingentstigningen på kr. 2,- til distriktet og uændret til Kreds 2

Formanden for Danmarks Bridgeforbund Knud Aage Boesgaard deltog som repræsentant for forbundet.

Vingstedugen gav sidste år et underskud på ca. 200.000 kr. dette på trods af god dækning i den skrevne presse samt TV. Det er vigtigt at vi viser flaget, og vi satser et par år mere på Vingsted. I budgettet for i år kalkulerer vi med et underskud på 50 – 100.000 kr.

Der har været godt salg i Bridgeforlaget som har et overskud på ca. 400.000 kr. samlet DBF mellem 13 – 14 mill. Forbundet har i alt 10 ansatte.

Kroen som nu er til salg blev købt for 3 mill. Og istandsat for 5 mill. En realistisk salgspris vil ligge på 10 – 11 mill. Bliver Kroen solgt til ejerlejligheder vil salgsprisen ligge på ca. 15. mill., der skal være et nyt møde om sagen mandag den 8. maj.

Forbundets arbejder i øjeblikket på at kunne flytte ind i Idrættens hus, her vil den årlige husleje ligge på kr. 300.000,-
Alternativ hertil kunne være et lejemål i Nordsjælland som så Distriktet kunne få glæde af, men det har ikke 1. prioritet.

Forbundet varsler en kontingentstigning på kr. 5,-

De nye kommunegrænser giver kun små justeringer i Distrikternes opdeling.

Hjemmesiden som DBF i løbet af kort er klar med er meget lettere at arbejde med i det daglige, der kan let sættes indsættes ”Link” til andre sider ligesom indsætning af billeder bliver nemmere.

Der er lange udsigter for et medlemskab af DIF, vi er simpelthen for store. Dette har betydning ved fordeling af tipsmidlerne.

Knud Aage omtalte herefter nationale og internationale resultater, der blev fortalt om visioner og sluttet af med at takke alle frivillige ildsjæle.

Under debatten blev der stillet spørgsmål vedr.: Forbundets tilskud til arrangementer – udmeldelsesregler pr. 31. dec. for medlemmer – Bridgecentral med mange fejl – hvorfor benytter man ikke superbrugerne til kontrol af fejl inden ny version udsendes – Klubhåndbog ikke nem at finde rundt i, der mangler et stikordsregister – markedsføring af nye initiativer til skoler og gymnasier – bedre Raitingsystem – DM for begyndere, svær at forklare deltagerne, tilfældig hvem der vinder.

Der var ingen indkomne forslag

Valg: Ole V. Larsen genvalgt som formand.

Til bestyrelsen var der genvalg til Knud Christensen og Werner Rasmussen (WR  måske kun for 1 år), Jakob Søegaard ønskede ikke genvalg.

Birgitte Tvede blev nyvalgt til bestyrelsen.

Genvalg til revisor Brigitte Eskesen.

Som revisorsuppleant blev valgt Carl-Johan Mortensen

Kredsbestyrelsen. Genvalg til Ole V. Larsen, nyvalg til Finn Caspersen, Jakob Søegaard ønskede ikke genvalg

Repræsentanter til DBF repræsentantskabsmøde, Ole V. Larsen – Finn Caspersen og Knud Christensen.

Eventuelt: Distriktets hjemmeside meget dårlig, hvorfor benytter distriktet ikke muligheden for at skrive i DB under Distrikts nyt.

Frederiksværk fortalte om indkøb af BridgeMate og de meget gode erfaringer, efter 6 spil var alle medlemmerne fortrolige med systemet.

BridgeMate blev herefter anbefalet til Distrikt og Kreds 2, og bestyrelsen fik generalforsamlingens accept til, selv om en investering af BridgeMate ikke er budgetteret, at arbejde med muligheden for, at kunne benytte BridgeMate ved den nye sæsons turneringer.

Under generalforsamlingen kunne der ikke svares på alle spørgsmål, men alle implicerede lovede, at de stillede spørgsmål vil blive viderebragt til rette ansvarlig.

Ole V. Larsen overrakte herefter Jakob Søegaard en gave og takkede for 11 års arbejde i bestyrelsen.

Referatet godkendt af dirigent og bestyrelse.

