Referat bestyrelsesmøde 31.05.22 kl.19:30

Deltagere: Ole Vinberg Larsen (OVL), Henrik Sattrup (HS), Jakob Søegaard (JS), Pernille Nielsen (PN), Gurli Gøbel (GG), Anne Christensen (AC, referent)

+ Ellen Fænø (EF), formand for Bridge Søllerød og DBfs innovationsforum.
OVL bød EF velkommen, og efter en kort præsentationsrunde gennemgik EF Bridge Søllerøds nuværende initiativer/tiltag. 
· præsenteret på Rudersdals folkemøde og loppemarked. Folkemøder og loppemarkeder giver mere end bridgens dag.

· bridgecaféer, hvor elever fra DBfs on-line begynderkursus deltager
· samarbejde med Gentofte Bridgeklub om åbne huse, hvor K-medlemmer kan deltage

· medlems-tilfredshedsundersøgelse hvert andet år

· makkerevaluering.
Overordnet er rekruttering den største udfordring. EF så gerne at DBf lavede små foldere, som evt. kunne sendes særskilt til klubberne, men indtil nu har forbundet ikke reageret. Pressemeddelelser og artikel/annonce i lokalaviser (helst med billeder) er også gode muligheder, da det er vigtigt at komme ud, hvor bridgen ikke er dagligdag. Information om datoer for DBfs on-line begynderkurser kunne udleveres på folkemøder og/eller loppemarkeder.

GG nævnte, at for Slotsbridge er det klart mund-til-mund kommunikation, som har størst betydning.

Der var enighed om, at det ikke giver nogen værdi, at klubberne opsøger ’gamle’ medlemmer, da de fleste klubber er vidende om, hvorfor medlemmer stopper. 

OV takkede for de gode indspark, og specielt tilbagevendende medlems- tilfredshedsundersøgelser (hvert andet år) og makkerevalueringsskemaer (2 mdr før sæsonslut) vil være en god ide at arbejde videre med. Skabeloner for begge initiativer kan deles med alle klubberne.

EF spurgte til muligheden for brug af udlærte bridgelærere, men det er ikke så let, da de fleste klubber får uddannet begynderundervisere til egen brug.
EF takkede for mødet, og vil gå videre med idéerne i DBfs innovationsforum med den i aften givne opbakning fra Distrikt Nordsjælland.

Herefter forlod EF mødet.
1) Distriktets initiativer 
Da mange klubber desværre ikke sender distriktets mails videre til medlemmer, blev det diskuteret, hvordan det sikres, at informationer om distriktets turneringer når ud til alle.
Det blev besluttet at undersøge muligheden for, at distriktet kan sende mails direkte til alle distriktets medlemmer (knap 3000 medlemmer). HS henter rådgivning hos Henning Mikkelsen. AC henter skabelonerne, som skulle ligge i bestyrelsens arkiv på DBf’s server.  Der vil være ca. 10 turneringer/ udsendelser om året. Informationerne lægges samtidig på Facebook.
Kurt Als’ Bridge Events på Virksomheder i samarbejde med DSK: Det blev besluttet, at vi gerne vil støtte opfordringen til klubberne, men at der skal oversættes lidt fra Nordjylland til Nordsjælland. OVL ser på det.
2) DM i åben og mix par 
Åben par - alle 11 pladser er nu besat. 
Mixed par – der er pt 5 ledige pladser. De annonceres på Facebook, samt i Slotsbridge via mail fra GG. ’Først til mølle’ princippet følges.

3) Hjemmeside
PN har modtaget de relevante links og er klar til at lægge materiale ind på den nye hjemmeside. Planen er at have hjemmesiden op at køre inden udgangen af juli. 
8) Sæsonplan
OV laver udkast til næste års sæsonplan, som efterfølgende lægges på hjemmeside (når funktionsdygtig) og Facebook. 

9) Næste møde
Tirsdag, 23. august, kl. 18 hos GG
06.06.22/ AC

